



新华通讯社重点报刊
创刊于1999年10月12日
第3712期
总第4678期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
现代快报社

即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

零售价每份1元

本报员工道德监督电话
025-84783501

封面新闻叠主编 杜迅贵
头版责任编辑 赵勇
美编 于飞

22个工作日调价周期总是慢半拍 成品油调价间隔酝酿缩短

昨天,在“2009 低碳经济与城市发展高峰论坛”间隙,一位权威知情人士向记者透露,我国现行的成品油定价机制正酝酿调整,调整的核心内容是缩短22个工作日的调价间隔,以避免目前出现的国内成品油调价比国际油价变动“慢半拍”的情况,至于调价间隔具体缩短为多少个工作日,目前尚未确定。

从今年1月开始实行的新成品油定价机制规定:当国际市场原油连续22个工作日移动平均价

格变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。迄今,国内油价已调整了8次,5次上调,3次下调。

对于调价间隔酝酿缩短一事,国家发改委能源研究所高级顾问周凤起接受采访时认为,成品油定价机制的目的是要将国内成品油价与国际原油价接轨,所以逐步缩短二者之间的时间差是必然的。

记者了解到,目前22个工作日的调价间隔往往面临“国际油价动、国内成品油价不动”、“国际油价下跌,国内成品油价却上

涨”等尴尬局面。此外,在22个工作日调价间隔机制下,贸易商往往提前预测到国内成品油价格走势,从而囤油待涨等待获利,人为导致油品的供应变化。

至于调价间隔缩短后,消费者能否承受的问题,周凤起认为,目前93号汽油为6.66元/升,差不多1美元左右,再涨也不会涨到哪里去;对于调价间隔缩短后可能出现的油价频繁变化,消费者也会习以为常,“国外加油站的汽油价格几乎天天变。” 京华时报

●海峡两岸

国台办对台湾地震受灾同胞表示慰问

国务院台湾事务办公室发言人表示,台湾19日晚发生强烈地震,造成人员伤亡和财产损失,我们对此深表关切,并致以诚挚慰问。两岸同胞情同手足,血浓于水。如果台湾方面需要,我们愿为受灾同胞提供一切必要的援助。 新华社

南京三日天气

今天 晴到多云, -4℃~8℃, 有冰冻
明天 晴到多云, -1℃~10℃
后天 多云转阴有小雨, 3℃~11℃

●江苏

月底前将执行《药品目录》甲类目录

昨天,江苏省人力资源和社会保障厅下发通知,全省各统筹地区要在本月30日前开始执行使用《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》(2009年版)甲类药品,乙类药品按规定调整后,另行通知执行使用。据悉,江苏将于明年3月底前

完成对乙类目录的调整工作。

按规定,各统筹地区对于甲类药品要全额给付,也就是说“零自付”。新版《药品目录》甲类药品增加了53个,增幅为11.8%。甲类药品增多意味着参保人员看病费用将有所降低。 快报记者 项风华

●长三角

浙江规定新建收费公路须先明确收费期限

收费公路何时能“收到头”,是很多人关心的问题。浙江省政府以省政府规章的形式规定,从明年1月1日起,新建收费公路将先明确收费标准和期限。根据浙江省政府的规定,新建收费公路必要时,应当向社会各界征求意见。省政府批准

新建收费公路项目时,明确收费公路性质、收费标准和收费期限。另外,可以提前收回收费公路收费权(提前收回收费公路收费权的,应当依法予以补偿);对已纳入城市范围的经营性公路,县级以上政府可以回购收费权。 新华社

●热点

新征收拆迁条例拟明确 干这事的只能是政府

北京大学法学院教授姜明安参加了日前国务院法制办组织的《国有土地上房屋征收与补偿条例(草案)》专家研讨会。姜明安透露,新拆迁条例拟有四大变化,拟明确“征收、拆迁主体为政府,而非开发商”。《国有土地上房屋征收与补偿条例》即将取代《城市房屋拆迁管理条例》。

新旧条例四变化

1.区分“公共”与“非公共”利益

新条例对因公共利益的征收、拆迁与非因公共利益的房地产开发、拆迁进行了区分。后者不适用强制拆迁,而由建设单位与房屋所有权人按照自愿、公平的原则订立拆迁补偿协议。

2.拟规定“先征收补偿后拆迁”

新条例对因公共利益的拆迁,确立了先征收、补偿,后拆迁的原则。这也就是说,不先解决征收、补偿问题,就不得拆迁。

3.拟规定“政府为拆迁主体”

新条例明确规定:征收、拆迁主体是政府,而不是开发商。这也就是说,旧条例授权拆迁人,即开发商,拆除被拆迁人房屋的事今后是不允许的。

4.“断水电气暴力强拆”拟被禁

新条例将严禁野蛮拆迁。明确规定:建设单位或受委托实施拆迁的单位,不得采取断水、断气、断电等方式,或者以暴力、胁迫及其他非法手段实施拆迁。 据新京报

苏宁全国总店庆引爆岁末

“十天五夜”倾动全城

对大多数的人来说,本周充满了美丽的期待,因为本周四是平安夜,而周五就是许多人期待的圣诞节了,对于苏宁来说,除了上述的喜悦外,还有更多的意义。12月26日,苏宁将迎来一年一度的“全国总店庆”,为庆祝这些美好节日,实现年度完美收官,苏宁电器将从本周开始启动“十天五夜”庆贺大典,拉开2009年12月26日全国总店庆之序幕。从本周起至12月31日,十天的时间内苏宁将在全国范围内开展以平安夜(12月24日)、圣诞夜(12月25日)、店庆分享夜(12月26日)、年终回馈夜(12月27日)、超级跨年团购夜(12月31日)五大主题夜团购活动专场,届时,各大厂商将联合苏宁,以平均30%的降幅合力收官2009年岁末最强档促销盛宴。

圣诞平安夜

关键词:手机/数码/电脑/精品电器
12月24日 18:00—营业结束
活动门店:新街口/商茂广场/山西路店
12月24日,作为苏宁电器十天五夜首个主题团购之夜,重点将围绕手机、数码、电脑及精品电器展开。
当晚当晚,在苏宁三大旗舰店均有手机、数码、电脑及精品电器的特价产品推出,这些特价产品将以比平时低得多的价格进行销售。在手机方面,苏宁将通过送礼等方式全面让利;数码方面,将会有各种超值的礼品赠送;而电脑将结合线上线下收取消费者带来多实惠,精品电器则推出了购两件送300元即道德基金电影两张等活动。

店庆分享夜

12月26日 18:00—营业结束
关键词:全品联袂让利 礼金 礼品
活动门店:南京市所有门店
12月26日,作为苏宁全国总店庆的这一天具有深远意义的重要日期,受到了苏宁集团上下的高度重视:全体各派苏宁都将开展“引爆全城”的主题团购夜活动。据了解,当晚的团购期间,苏宁将以全场全品让利的方式给消费者最大的实惠,为进一步服务消费者,苏宁更承诺所购商品全品保价。
店庆当天,苏宁各店的让利方式丰富多彩,可以满足消费者的不同需求。苏宁将联合各大品牌全面让利全品价格,同时苏宁还将加送给消费者不同金额的全场通用的礼金券;礼品方面,苏宁为广大消费者准备了32寸液晶电视、电饭煲、电烤箱等超值大礼。为了保证每位消费者都能享受店庆当晚的优惠,苏宁还将延长营业时间,直到每位顾客都满意而归。

年终回馈夜

关键词:员工及家属/联盟商家专场
12月27日 18:00—营业结束
活动门店:南京市所有门店
12月27日,苏宁将在全国掀起一场以苏宁员工及其家属、联盟商家、合作伙伴为主要团购对象的专场性团购活动。苏宁将为员工及其家属、联盟商家以及各个领域的合作伙伴提供专享的产品及优惠让利幅度。
当晚当晚,苏宁员工及其家属以及联盟商家等合作伙伴不仅可以以更优的价格购买家电,还可获赠各种超值大礼,套购更可进一步享受各种优惠,在服务上还可享受快捷的送货一体化等。

会员圣诞狂欢夜

关键词:多倍积分/会员抽奖游海南
12月25日 18:00—营业结束
活动门店:南京市所有门店
12月25日,在苏宁电器购买美的、九阳等指定产品即可获得双倍积分返还,在苏宁电器购买美的、九阳、商茂广场、山西路店购买指定产品最高可获三倍积分,SVIP会员最高可获六倍积分!积分可当场兑换成电子券用于购物抵扣等!此外,苏宁还准备了多款会员商品,并会员卡会员这些商品还可享受不同程度的折扣优惠!当会员来苏宁购物还可参加抽奖赢取双人海南游!

超级跨年团购夜

关键词:超级折扣/超值抽奖 省钱一步到位
12月31日 18:00—营业结束
活动门店:南京市所有门店
作为苏宁电器全国总店庆的收官之战,最为重要的一场团购夜:12月31日,苏宁将在全国范围内掀起主题为“SALE IN SUNING超级跨年团购夜”的专场性团购活动。
当晚苏宁将通过折扣、套餐等各种方式全面让利消费者,苏宁电器将联手众厂商将所有货源统统释放,全面让利。同时,苏宁还准备了抽奖活动,设置了液晶电视等奖项;此外,苏宁还在每个整点提供了超级劲爆的机型秒杀抢购。